
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представник ВЗЦЗ взяв участь у міжнародному
форумі "Роль релігійних лідерів у досягненні
сталого розвитку світу"

 18 лютого 2021 року в онлайн - форматі відбувся міжнародний форум "Роль релігійних лідерів у
досягненні сталого розвитку світу", що був організований Центром Н. Назарбаєва з розвитку
міжконфесійного та міжцивілізаційного діалогу. 

 Форум відкрили віце-міністр інформації і громадського розвитку Марат Азільханов і новий голова
Правління Центру Н. Назарбаєва з розвитку міжконфесійного і міжцивілізаційного діалогу Булат
Сарсенбаев. 

 З благословення голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополита Волоколамського Іларіона на Форумі виступив з доповіддю секретар ВЗЦЗ з
міжрелігійних зв'язків священник Димитрій Сафонов. Представник Православної Церкви згадав
релігійних лідерів, які померли у 2020 році - митрополита Казанського і Татарстанського Феофана,



одного з засновників Російсько-іранської комісії з діалогу "Православ'я - Іслам" аятоллу
Мухаммада Алі Тасхірі, віце-президента Конгресу єврейських релігійних організацій та об'єднаній
в Росії рабіна З. Л. Когана, і розповів про їх внесок до міжрелігійного співробітництва. 

 На онлайн конференції також виступили керуючий справами Митрополичого округу в Казахстані
єпископ Каскеленський Генадій, голова Бюро з ісламу Папської Ради з міжрелігійного діалогу
монсеньор Халед Акаше, керівник Центру міжрелігійного діалогу Організації з культури та
ісламських зв'язків Ісламської Республіки Іран Муххамед Мехді Тасхірі, голова Російсько -
арабського центру досліджень і інформації Маджид Абдулазизат - Туркі, представник
Англіканської церкви єпископ м. Доркінга Джо Бейлі Уеллс. 

 Спікери висловили думку про те, що, ннезважаючи на наслідки пандемії, країни повинні сприяти
укріпленню міжрелігійних відносин і робити свій фундаментальний і практичний внесок до
пропаганди духовних цінностей. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/61324/
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